Am Schwimmbad 8 - 95326 Kulmbach
Postfach 2008 - 95312 Kulmbach
Telefon 0 92 21/95 62-0 - Telefax 0 92 21/95 62 22

Anbauanleitung Seilwindenanbausatz
Mitsubishi L 200 Bj.2002 aufwarts

Best.-Nr.: 16 — 3780
;AL: 1131 -00

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen lesen sie bitte diese Anleitung
und das Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Achtunq:

Bei Fahrten im offentlichen StraBenverkehr muB3 das Rollenseilfenster
mit der Kunststoffabdeckung Best.nr.: 15 — 899 abgedeckt werden.



Stuckliste
Seilwindenanbausatz Mitsubishi L 200 einschl. 2005
Best.nr.: 16 — 3780

1 x Seilwindenplatte (A) 2 x Schraube M 12 x 80
2 x U- Scheibe M 12 x 30
2 x Verstarkungsblech (B) 2 x U — Scheibe M 12
2 x Federring M 12
4 x Distanzplatte bzw.Verstarkungsplatte ( C) 2 x Mutter M 12
1 x Zentrierung (D) 4 x Schraube M 10 x 1,25 x 40
2 x Schraube M 10 x 1,25 x 50
2 x Distanzhulse ( E) 2 x Schraube M 10 x 25
8 x U — Scheibe M 10
1 x Schaltkastenhalter ( F) 8 x Federring M 10

2 x Distanzplatte ( G ) nur fir Modelle bis 2005 4 x Schraube M 8 x 16
4 x U — Scheibe M 8

1 x Steckdose 1 — 39744 4 x Federring M 8

1 x Kunststoffabdeckung 15 — 899 4 x Schraube M 6 x 20
4 x U-Scheibe M 6 x 20

1 x Gutachten 4 x Federring M 6

4 x Mutter M 6
1 x Anbauanleitung AL 1131
2 x Schraube M 5 x 25
4 x U — Scheibe M 5

2 x Federring M5

2 x Mutter M 5




\ ¢

) ‘:L'Sﬁ-.!_g O =

(W
» s







2
[
©
(o}
£
4
=
(]
£
o
-
=
<
S
=)
<

only automatic models




AR AR
RN TARRAARRERRRAARAN)
AAAAARERAAE TR ARARAENARS
ALARTERANAA RWARANAS







Schaltkasten
Solenoid box

Steckdose
socket

m .
'




WARN® WINCH
OPERATOR'S MANUAL

MANUAL DE USO

CABRESTANTE WARN

MANUEL D'UTILISATION

TREUIL WARN

i /

Von Steckdose
From socket

LA

b




Schwarz =Minus
Black = minus

| mEay |
\_Fam |\

| meLay
\ comp
—

Rot = Plus ' . v &
Red = positive -










